

NA SJE VERU

S PAVLOM
VUK-PAVLOVIĆEM



13. - 15. 11. 2018.

KOPRIVNICA

ZAGREB

SVEUČILIŠTE SJEVER

HRVATSKO FILOZOFSKO DRUŠTVO

INSTITUT ZA MEDIJE I EUROPE

CENTAR ZA FILOZOFIJU MEDIJA

POZIV

Poštovani

NA SJEVERU S PAVLOM VUK-PAVLOVIĆEM naziv je znanstveno-stručnog simpozija koji (uz nekoliko suorganizatora) zajednički organiziraju Sveučilište Sjever i Hrvatsko filozofsko društvo. Riječ je o valoriziranju znanstvenog rada Pavla Vuk-Pavlovića (rođenog u Koprivnici), ali i prostoru promišljanja edukacije, morala, lijepoga, utjecaja medija na suvremeno obrazovanje, neiskorištenih oblika korištenja medija u sustavu edukacije i sl. Kroz sve te teme nit vodilja nam je djelo Pavla Vuk-Pavlovića. Smatramo da ono može biti lijepom, vrijednom i velikom inspiracijom za nova istraživanja u područjima kojima se Pavao Vuk-Pavlović bavio.

Na tom tragu su i razmišljanja o svojevrsnom *Medijsko estetičkom laboratoriju* u kojemu bi interdisciplinarno okupljeni znanstvenici promišljali i eksperimentirali na tragu Vuk-Pavlovićeve ideje *Estetičkog laboratorija*.

Na prošlogodišnjem simpoziju sudjelovali su: Radomir Videnović, Lino Veljak, Ivana Zagorac, Željka Metesi Deronjić, Tomislav Krznar, Raul Raunić, Tvrtko Jolić, Nenad Vertovšek, Katarina Mijić, Antonio Grgić, Sead Alić, Barbara Markač Despinić, Vesna Ivezić, Saša Marinović, Darija Rupčić Kelam, Ivica Kelam i Zoran Hercigonja.

U večernjim satima u gradskoj knjižnici Fran Galović u Koprivnici pjesme Pavla Vuk-Pavlovića govorio je pjesnik i glumac Enes Kišević.

U inicijativu su se prošle godine uključili i Institut za medije jugoistočne Europe, i Centar za filozofiju medija iz Zagreba, te Varaždinski filozofski krug. Nadamo se i vjerujemo da će se krug institucija širiti. Već sada na temelju komunikacije s prof. Ljupčom Mitkovskim i prof. Zoranom Jovanovićem možemo reći da su svoje sudjelovanje najavili i Filozofsko društvo Makedonije i Odjel za komunikologiju i novinarstvo Filozofskog fakulteta u Nišu.

Pozivamo i Vas da se svojim radom uključite u prostore promišljanja filozofije odgoja i srodnih disciplina te da svi zajedno, svojim sudjelovanjem i radom, kao i rezultatima rada – podsjetimo na važnost kako područja kojim se bavimo tako isto imena i važnosti djela Pavla Vuk-Pavlovića.

Uz ovogodišnji simpozij bit će promoviran i zbornik s prošlogodišnjeg skupa. Pretpostavljam da će to ubuduće biti uobičajeni slijed stvari. Za sudionike izvan Hrvatske osigurat ćemo putne troškove vlakom ili autobusom te jedno ili dva noćenja u Koprivničkom hotelu.

Kontakt: salic@unin.hr

Za inicijativni odbor

Za programski odbor

Za organizacijski odbor

Izv. prof. Sead Alić

Tomislav Krznar, predsjednik HFD-a

Mario Tomiša, prorektor Sveučilišta Sjever